
1 . 希克斯替代为效⽤不变
假设 ,

区分 SE & IE

2 . P , 变化导致 Q 、 变化 , 可

以区分为 SE / IE , 并不是

指点的平移





效⽤函数U = ( x 1 ,
x 2 ) = 500 - x,

2
- x 2

显然 Q ,
=θ 2 = 0 时较效⽤最⼤

⼀个⼩坑 ,
⼤家令部躺平进陷阱⾥



注意 :
“

单位货币
”

所对应的边际效⽤

本题中 " ☆
,

Py 1 = ( 4 ,
4 )

,
此时 Ux = 18

,
& Y = Y

( Px,Pn = 19 , ⼭
,此时 ) x =

0

, ur = g品这近
, Qy

=

27( 4) ( x , PY ) = C 9 , 4 )
, U 3

= 18 时
,
Q * = 12

替代效⽤ : P×变化时 ,保持 U 不变
。

即 ( P 。 , ] 。
3 → Pi ,Ii 1 , ( ) → ( 4 ) 12 - 18 = - 6

收⼊效⽤ : ( Po ,
I 。

'

) → < Po
,

I 0 ]
,
( 4 ) → C 3 ) 8 - 12 = - 4

注 : 题⽬中未明确指出希克斯斯⻢歇尔替代 ,
根据前⼏⼩同所述可直接

求得希克斯替代 (有同学算⻢歇尔替代
,算对了的我也给分了



注意题⽬要求所问为

占收⼊的
“ ⽐例

“

∴ 影管 ×

三 % ×
αβ
⼀

≈ %
αβ

→

( 1 不对了
1公式中带⼀个⻚号 , 计算结果 + 1 。 注意细节 !

→

ε 、
= - 景毙 = ⼀部 (庭 ) × 多 = 1



□
没有解释只有式⼦的

都扣分了

解题关键 :

⼀阶导为临界条件


